

Příbram uspěla se žádostmi o dotace na projekty nové mateřské školy a na cyklostezku Hořejší Obora – Flusárna

Příbram – Město získalo podporu z Regionálního operačního programu Střední Čechy (ROP SČ) na dva nové projekty. „V nedávné době se sešel řídicí výbor a schválil žádosti, které získaly potřebný počet bodů a byly schváleny k financování. Mám dobrou zprávu pro Příbramské: dvě žádosti města byly úspěšné a budou podpořeny dotací z ROP SČ. Jde o projekty na výstavbu nové mateřské školy na náměstí Dr. J. Theuera a nové cyklostezky Hořejší Obora – Flusárna,“ informoval hejtman Středočeského kraje Josef Řihák, který je zároveň předsedou řídicího výboru ROP SČ.

O podporu v oblasti vzdělávání bylo podáno celkem osm žádostí, z toho jich šest uspělo a řídicí výbor je schválil k financování. Vedle Příbrami uspěly i žádosti měst Králův Dvůr, Beroun, Kutná Hora, Počádky a Říčany.

Nejvyšší dotaci by mělo získat město Říčany na projekt výstavby nové mateřské školy Zahradka, nejméně peněz požaduje město Kutná Hora na rozšíření kapacity Mateřské školy Pohádka. Příbram získala dotaci na projekt výstavby mateřské školy na náměstí Dr. Josefa Theuera – celkový rozpočet je zhruba 12,4 milionu korun, dotace z ROP SČ by měla činit přibližně 10 milionů. Příbramská školka by měla mít 36 míst pro děti, a součástí projektu je i vybavení nábytkem, pomůckami pro výuku a úprava zahrady.“ Pokud vše půjde hladce, nová školka by měla být v Příbrami otevřena od září 2014,“ řekl hejtman Josef Řihák.

O dotaci ve výzvě z oblasti Udržitelné formy veřejné dopravy bylo zaregistrováno celkem 24 žádostí. K financování jich bylo schváleno 13. Nejvyšší ohodnocení dostal projekt města Příbrami s názvem Cyklostezka Hořejší Obora – Flusárna. Dalšími úspěšnými žadateli, jejichž projekty byly řídicím výborem schváleny k financování, jsou města Kolín, Kralupy nad Vltavou, Nové Strašecí, Mělník, Černošice a Benátky nad Jizerou, obce Kar-

lík, Vrané nad Vltavou, Tuchlovice, Horoušany a Hýskov a Místní akční skupina Nad Prahou.

„V rámci projektu výstavby cyklostezky Hořejší Obora – Flusárna bude vybudováno celkem 544 metrů cy-

klostezky a 174 metrů cyklotrasy, která povede centrem Příbrami údolím Příbramského potoka. Tato cyklostezka naváže na již vybudované úseky a zpřístupní cyklistům železniční a autobusový dopravní terminál. Cyklistům umožní bezpečný průjezd centrem města. Rozpočet projektu je zhruba 8 milionů korun, dotace z ROP SČ by měla činit asi 2,5 milionu korun,“ uvedl hejtman Josef Řihák. Výstavba nové příbramské cyklostezky by měla začít v březnu a dokončena v říjnu 2014.

„Jsem rád, že město Příbram předložilo kvalitní projekty a pokračuje tak úspěšně ve strategii realizace takových staveb, na které se daří získat podporu z dotačních programů. Svědčí to o dobré práci jak úředníků radnice, tak i samosprávy. Gratuluji také všem ostatním úspěšným žadatelům o podporu,“ doplnil hejtman Josef Řihák. **ab**



Budova na náměstí Dr. Josefa Theuera by měla být od září letošního roku novou mateřskou školou, ve které bude místo pro 36 dětí